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1 | Mmeercs v B OpraHU3aiiy MEHIO? '
A) Ja, JUlst BCEX BO3PACTHBIX I'PYIIT U PEXKUMOB (hyHKIIHOHUPOBAH S 4
OpraHus3anyu é)
b) na, no Ge3 y4yera BO3pacTHLIX IpyIin
B) ner
2 BhIBEIIEHO T HKIHYHOE MEHIO JUI 03HAKOMIICHUS poaHuTenel u neTe?
A) na Qq
B) net -
3 BbIBELIEHO /1M €XKEeITHEBHOE MEHIO B YI00HOM JUIsl 03HAKOMJICHHS POIMTeNeH U feTeil Mecte”
A) na 0G
b) ner d
4. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT NOBTOpSI 01017
A) fa. 110 BCeM JIHAM qQq
b) HeT. IMeroTCs MOBTOPHI B CMEXKHBIC JIHU =
5 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampelenHble GJ0/1a | IIPOIYKTHI
A) 1a, 110 BCeM JTHAM e '
b) Het, UMEIOTCS TOBTOPKI B CMEIKHBIE JIHK -
6. CooTBeTCTBYET /1M periaMeHTHPOBAHHOE LIUKIIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPHEMOB ITHIIH
peKAMY GYHKIIHOHMPOBAHAS Oprasu3aiuu’
A) na 0q
b) ner ¢
& ECTh 1 B Oprann3anyu npyuKas o0 CO3AaHHy U IOpsiiKe paboThl GpakepaskHONH KOMHCCHH?
A) na Qey
b) HeT &
8 Ot Beex 1M napTHil NPUroTOBNEHHBIX 00 cHUMaeTcs Gpakepa”?
A) ta ' PG
b) ner Q
9 Brisgisiinck an GaxTel He JOMycKa K peau3aiuu 6101 ¥ NPOAYKTOB [0 pe3y/ibTaram
paboTsl OpakepaskHOH KOMHCCHH (3a TIEPHOJ He MeHee Mecsina)”?
A) Her Ko i ,
b) na
10 Costanpl 1M YCIOBHS /171 OPTaHU3alliH IUTAHUS JIeTel ¢ y4eTOM 0COOEHHOCTEN 30pOBbs
(caxapHbIi quaber, MHLIeBke ajuleprun)’
A) ma g
b) ner d
11 IlpoBoauTes mu ybopka noMeIenuii nocie Kaxaoro npueMa nuimu?
A) na v
b) Her d
12 KauecTBeHHO 11 poBeieHa yOOpKa MOMEILEHHH [T IpHeMa ITHLIH Ha MOMEHT paboThl
KoMuccuu”?
A) 1a 0
b) Her Q
13 OOHapy)KMBaTHCD JIH B IOMEIIEHUSIX IS [IPUEMA [TUIIH HACEKOMBIC, TPBI3YHBI U ClIe/Ibl HX

JKHU3HEIeATeIbHOCTH

A) ner | wer




b) na

14

Co3zaanbl 11 YCIO0BHUS 1St COOTIOACHUS JA€ThbMH [TPABHII JIMYHOH I'MTrUeHb!?

A) na

b) ner

»-.-
LA

BrisBlisiiucs Jid 3aMedanus K COﬁﬂIO,IIEHI/H-O HA€THEMH IIpaBUJI JIMYHON rUrueHsl’

A) HET

b) na

16

BuIBIsAIHCE JTH IpH CPABHCHHUH PCATTH3YEMOI'0 MCHIO € YTBCPAJACHHBIM MCHIO d)aKTbI

UCKITHOYCHHUA OTACIIBHBIX GIHOII H3 MEHIO”

A) Her

W o

b) na
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Wmenn v $HakThl BEIIAYH JETAM OCTHIBIICH ITHIIH?

A) Her

wWer

b) na
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Cpennuii % nUIIEBBIX OTX00B [OC/IE IPHeMa IHINH IIKOJLHUKAaMH (0T o0LIeH
MacChl TTPHTOTOBJIEHHON TIHIIN)




